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DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 05 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2023. 

 Entoação do Hino Municipal  
 Décima Sexta Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo 

Municipal. 
 Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior. 

 

TRIBUNA POPULAR  
➢ Marly Bevilacqua Maito. 
➢ Assunto a ser tratado: Departamento Municipal de Saúde. 

1.1 PEQUENO EXPEDIENTE: 
Leitura do Pequeno Expediente: 
 

▪ Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal: 
➢ NADA CONSTOU  

 
▪ Leitura do Expediente recebido de terceiros:  

➢ NADA CONSTOU  
▪ Leitura do Expediente recebido dos Senhores Vereadores 

➢ REQUERIMENTO Nº39/2023, de autoria dos vereadores Luiz Antônio Brasil de Mello, Valdir 
Castanha, requerem informações e que o presidente do Legislativo apresente cópias de atos 
que justificaram exoneração da servidora Rejane Aparecida da Luz. 

➢ REQUERIMENTO Nº40/2023, de autoria do vereador Valdir Castanha, requer moção de 
aplausos para a Servidora e Diretora do colégio Estadual do Campo Cândido Rossoni, Luzía 
Aparecida da Silva Sconginsk. 

2. ORDEM DO DIA  
Projeto de Lei N° 07/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Garante a isenção de pagamento 
de inscrição em programações desportivas e/ou esportivas para todo e qualquer atleta do município 
de Coronel Domingos soares, estado do Paraná.” 

➢ Dispensada a leitura dos Pareceres das comissões de Constituição e Justiça, Educação, Esporte 
e Cultura, eis que já realizado em sessão passada. 

➢ Segunda votação do Projeto de Lei nº07/2023. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 
➢ Aprovado/Rejeitado. 

Projeto de Lei N° 03/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Proíbe a utilização de logomarcas, 
slogans, cores ou quaisquer outros símbolos que identifiquem gestões ou períodos administrativos 
específicos.” 

➢ Dispensada a leitura do Parecer da comissão de Constituição e Justiça, eis que já realizado em 
sessão passada.  

➢ Segunda votação do Projeto de Lei nº03/2023. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 
➢ Aprovado/Rejeitado. 

Projeto de Lei N° 06/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Veda a nomeação de pessoa 
condenada pela Lei Federal nº 11.340/2016, pela administração Pública direta e indireta no 
Município de Coronel Domingos Soares.” 

➢ Solicito a leitura do Parecer da comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento. 
➢ Primeira votação do Projeto de Lei nº06/2023. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 
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➢ Aprovado/Rejeitado. 
Projeto de Lei N° 1028/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.” 

➢ Solicito a leitura do Parecer da comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento. 
➢ Primeira votação do Projeto de Lei nº1028/2023. 
➢ Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé. 
➢ Aprovado/Rejeitado. 

3. GRANDE EXPEDIENTE 
 
3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES. 

4. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR  
  

5. ENCERRAMENTO: 
 
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 12 de junho de 2023.   
 
 
            João Evandro de Souza Tibes                               Tiago Silveira Neves Montebeles 

                    Presidente                                1º Secretário 
 


